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Bezirksversammlung Bergedorf 25.05.2023

Wertstoffcontainer am Sander Markt

Sachverhalt:
Kleine Anfrage des BAbg. Emrich, Froh, Zaum und der CDU-Fraktion

Die ehemaligen Wertstoffcontainer (Altglas, Altpapier, Elektro-Altgerdte) am Lohbriigger
Markt wurden vor einiger Zeit auf den Sander Markt umgestellt.

Im Zuge des Umbaus des Ludwig-Rosenberg-Rings stellt sich die Frage, ob auch wéh-
rend der Bauarbeiten ein uneingeschriankter Zugang moéglich ist. Anwohner haben Sor-
ge, dass sie sonst im Rahmen ihrer Entsorgungspflicht bei Altglas weite Wege zurtickle-
gen muissen.

Das Bezirksamt beantwortet die Kleine Anfrage vom 31.03.2023 wie folgt.
Vor diesem Hintergrund fragen wir:
1) Bleiben die Wertstoffcontainer in gleicher Anzahl auch wéhrend des Umbaus des
Ludwig-Rosenberg-Rings erhalten?
Wenn nein, wohin ist die Verlagerung geplant?

Ja, die Wertstoffcontainer bleiben im Zuge des Umbaus des Ludwig-Rosenberg-Rings erhalten.
2) Inwiefern werden die Container fiir Fuligénger, Radfahrer und Autofahrer dauer-
haft zugénglich bleiben?

Die Zuganglichkeit zum Sander Markt und damit zu den Containern wird bis auf die Tage des

Asphalteinbaus aufrechterhalten.

3) Gibt es dauerhaft eine alternative Aufstellflache, damit die Parkplédtze am Sander
Markt wieder freigegeben werden kénnen, oder soll der Standort dort langfristig beste-
hen bleiben? Wenn ja, welche?
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Dies wurde im Zuge der Planung fir den Umbau des Ludwig-Rosenberg-Rings nicht betrachtet.

Petitum/Beschluss:

Anlage/n:
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